



Referat fra styremøte

Tid: 4. Mai 2017 kl 19.00-22.00

Sted: Klubbhuset Førre båtforening

Til stede:

Arnt Heggøy, Thor Arne Lie, Eva Torbjørnsen, Terje Nygård, Ove Olsen, Tor Inge Breistein.

1. Konstituering av nytt styre.

Avtroppende sekretær var innom og overleverte minnepinne og dokumenter til ny sekretær. Arnt Heggøy orienterte om arbeidet i styret og hvordan man tar tak i sakene etter hvert som de melder seg. Det er ofte i form av arbeidsmøter. Kommunikasjon mot medlemmene skjer elektronisk, med SMS og epost. IT oppgavene er etter hvert svært omfattende og Thor Arne luftet tanken om en ny IT funksjon i styret hvor oppgavene deles opp f. eks at en har administrasjon av båt plasser og en annen person avlaster med det øvrige.

2. Neste møte

Neste styremøte ble berammet til den 23. mai kl 18.00.

Slippen

Det har vært et uhell med slippen og virksomheten her er foreløpig stanset. Styret Må forsikre seg om at den er trygg i bruk og at den tekniske tilstanden er slik den skal være. Det er imidlertid aktivitet på gang for å undersøke disse forholdene. Flere firmaer er koblet inn for å gi en vurdering og å gi oss nødvendige prisoverslag for nødvendig utbedring. Det forventes at mye av dette vil foreligge til neste styremøte. Det skal i tillegg benyttes et dokument den enkelte må signere på som fastslår at slipping skjer på båt eiers ansvar.

3. Purringer

Det er i alt kr 129.540 utestående som medlemmene skylder foreningen. Det er viktig å få disse pengene inn og derfor ble dette prioritert denne gangen og resten av møtet ble brukt til å gå gjennom listen og purre de som ikke hadde betalt

8.05.2017

Ove Olsen
Sekretær